



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA
ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
Gradsko vijeće

ZAPISNIK

s 24. sjednice Gradskog vijeća održane 29. veljače 2016. godine u velikoj vijećnici zgrade uprave Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Željka Kollert, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Zdenka Čuhnil, Šimun Aščić, Bruno Marić, Željko Kljajić, Branko Kovačić, Vendel Varga, Ninoslav Medaković, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Mate Karaula (od 18,13 sati)

IZOSTANAK OPRAVDALI: Ranko Jeftimija, Dinka Kavalir, Vladan Ivković

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)
Romana Rašetić (Vijeće češke nacionalne manjine Grada Daruvara)
Dunja Grubić (Termalni vodeni park Aquae Balissae Daruvar)
Zvonko Cegledi (Gradska tržnica Daruvar)
Antun Golubić (Gradsko stambeno Daruvar)

Snježana Sabo, Leon Hribljan (Bjelovarski list), Mato Peić (Jednota),
Vlatka Babić (Radio Daruvar), Slaven Rajković (Mreža TV)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednica pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, otvara rad sjednice i predlaže dnevni red kao u pozivu.

Bruno Marić predlaže da se točka 5. "Prijedlog Odluke o suglasnosti na ishođenje Bankarske garancije u svrhu ishođenja privremene dopusnice za rad Visokog učilišta u Daruvaru" skine s dnevnog reda, obzirom da se s tim ne treba žuriti. Može se još malo sačekati.

Vladislav Prpić predlaže da se točka 6. "Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Bjelovarsko-bilogorske županije" – prijedlog Zaključka o primanju na znanje, skine s dnevnog reda jer je izvješće dobiveno puno prekasno, odnosno pred samu sjednicu. Radi se o važnoj temi i upozorava one koji su odgovorni za dostavu materijala da ih dostavljaju na vrijeme, jer se više neće dozvoljavati dopune dnevnog reda na samoj sjednici.

Željka Kollert napominje da je to izvješće dobiveno naknadno, pa vijećnici koji su materijale skinuli ranije više nisu gledali i-mail. Trebalo je vijećnike upozoriti na to.

Vendel Varga daje primjedbu na činjenicu da je u točki 7. napisano Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana za 2016. g. za gradske tvrtke, a u materijalima je Zaključak o primanju na znanje. To treba uskladiti. Radi se o tri gradske tvrtke, pita zašto ovdje nije i "Darkom". Da li nadležna tijela nisu donijela plan rada i financijski plan, ili su donijeli a nova uprava ima korekciju pa se čeka da se to napravi.

Dalibor Rohlik pojašnjava da je prijašnja uprava dala neki okvirni plan rada i financijski plan za 2016. godinu. Došlo je do promjene uprave, pa se sada čeka da nova uprava to pregleda i da svoj konačni prijedlog plana rada i financijski plan. To će se staviti na dnevni red iduće sjednice Gradskog vijeća, jer suglasnost na te planove mora dati i Nadzorni odbor i Skupština "Darkoma".

Više nije bilo primjedbi, te predsjednica daje na glasovanje prijedlog Brune Marića da se točka 5. skine s dnevnog reda.

Za prijedlog o skidanju točke 5. s dnevnog reda glasovalo je 7 vijećnika, 1 je bio protiv – Branko Kovačić i 5 je bilo suzdržanih - Marijan Fila, Diana Takač, Ninoslav Medaković, Miran Husak i Vendel Varga.

Prijedlog je usvojen.

Predsjednica daje na glasovanje prijedlog Vladislava Prpić o skidanju točke 6. s dnevnog reda.

Za prijedlog o skidanju točke 6. s dnevnog reda glasovalo je 8 vijećnika, 1 je bio protiv – Branko Kovačić i 4 su bila suzdržana – Marijan Fila, Ninoslav Medaković, Miran Husak i Vendel Varga.

Prijedlog je usvojen.

Nakon toga većinom glasova (12 za, 1 suzdržan – Miran Husak), usvojen je sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 23. sjednice od 15. prosinca 2015. g.,
- 3./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2015. g.
- Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,
- 4./ Rasprava o Visokom učilištu u Daruvaru,

- 5./ Rasprava o Programima rada i Financijskim planovima za 2016. g. za gradske tvrtke:
 - TVP Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,
 - Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvar,
 - Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar
 - Zaključak o primanju na znanje,
- 6./ Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima radnih mjesta u upravi Grada Daruvara,
- 7./ Pitanja i prijedlozi.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

Na sjednicu je došao Mate Karaula (18,13 sati).

AD/1.

Aktualni sat

Dalibor Rohlik izvješćuje vijećnike o aktualnostima u vremenu od zadnje sjednice Gradskog vijeća. Nedavno je bila promocija idejnog rješenja za Veteranski centar u Daruvaru. Investitor je Ministarstvo branitelja, a promocija je bila u Udruženju arhitekata. Tamo je bilo predstavljeno pet idejnih rješenja koja su ušla u uži izbor. Ovih dana pregovara se s dobitnicama prve nagrade o prezentaciji idejnog projekta ovdje u Daruvaru. Na vrijeme će se pozvati vijećnici i zainteresirani na prezentaciju. Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a je pokrenuo inicijativu za zapošljavanje psihijatra ovdje u Domu zdravlja u Daruvaru, te će branitelji moći jednom ili dva puta mjesečno ići ovdje kod liječnika, a neće više morati ići u Bjelovar, Viroviticu ili negdje drugdje.

Vijećnička pitanja

Bruno Marić postavlja pitanje u svezi problema isplate sredstava iz proračuna udrugama koje se bave sportom. Iz gotovo svih sportskih udruga se žale na taj problem, a posebno Sportska zajednica Grada Daruvara. Prenosi njihov apel jer oni više tako ne mogu funkcionirati. Smatra da ta sredstva ionako nisu dostatna, na što je već dugo upozoravao. Pita da li se nešto može napraviti da se tim udrugama isplaćuju ta minimalna sredstva kako bi mogli koliko toliko funkcionirati. Dvorana je dodatno opterećenje Sportskoj zajednici. Pita kakav je plan da se riješi problem neisplate sredstava.

Dalibor Rohlik napominje da je Sportska zajednica dobila 75% od plana. Napomenuto im je da ne računaju sa ukupnim iznosom. Slaže se da je to na rubu funkcioniranja, ali im se sugerira da se rade uštede gdje god se može. Nešto se po tom pitanju i napravilo u dvorani. Stanje u proračunu nije dobro. Moralo se neka sredstva isplatiti u prosincu, a to se inače isplaćivalo u siječnju i to je dodatni udar na proračun. I kultura je isto dobila sredstva 75% od plana.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi stavke u proračunu za medije – pita s kojim medijima su sklopljeni ugovori, a s kojima nisu. Ako jesu – zašto jesu, a ako nisu – zašto nisu. Napominje da je digao ruku za proračun za ovu godinu i njegova ruka je bila presudna da se proračun usvoji i da ne dođe do novih izbora. Sad mu je zbog toga žao i "najradije bi si tu ruku odgrizao". Kada je vidio materijale za ovu sjednicu, odnosno financijske izvještaje o utrošenim sredstvima, uplaćenim i neisplaćenim sredstvima našim ustanovama dođe mu da plaće. Prilikom razgovora prije donošenja proračuna dobio je obećanje da će se ustanovama isplatiti predviđena sredstva. A sada je vidljivo da niti taj minimum minimuma nije isplaćen. Zanima ga zašto. Posebno ga boli što se štedi na djeci, na starijim osobama, na kulturi i sportu. Dobio je obećanje da se neće skidati ta sredstva, ali to se nije ispoštovalo. To ga boli jer je od gradonačelnika dobio obećanje. Još jednom izražava žaljenje što je glasao za proračun za 2016. godinu. A kada vidi da je Grad dužan "Darkomu" oko milijun kuna – pita se zašto "Darkom" nije iskopčao Grad s plinske i vodovodne mreže.

Dalibor Rohlik napominje da je bio poremećaj u otplati kredita i to je bio problem. Ne vidi zašto se ovdje spominju i vatrogasci, kada oni dobivaju svoja sredstva. I država je zakazala, ne samo Grad. Što se tiče vrtića nastojao je da im se isplate sredstva za normalno funkcioniranje. Čeka izvještaje za prošlu godinu od strane dječjih vrtića da se vidi kako oni funkcioniraju. Ako budu gubitci rebalansom će se to pokriti. Grad ima jako puno neplaćenih računa, a gradske ustanove imaju račune podmirene u valuti. Sada fiskalna odgovornost nalaže da se svaki mjesec moraju dostaviti zahtjevi za sredstva. Na djeci se ne štedi i djeca nisu uskraćena. Točno je da Grad ima duga prema "Darkomu". Gradu nedostaju oko 2,8 milijuna kuna i to se negdje mora osjetiti. Što se medija tiče – osigurana su sredstva samo za ugovor s Radio Daruvarom. Ugovor s Mrežom TV je još neko vrijeme na snazi. Neće se raditi novi ugovor. S Radio Daruvarom je u tijeku postupak pregovora za potpisivanje ugovora o informiranju. I to je sve što se tiče medijskog praćenja.

Vladislav Prpić nije zadovoljan odgovorom niti u svezi ustanova, a niti u svezi medija. Bez obzira što gradonačelnik tvrdi da je ustanovama sve isplaćeno – to nije točno.

Zdenka Čuhnil pita zašto sve investicije u Daruvaru ostaju predizborna obećanja. Jedno od njenih prvih pitanja je bilo vezano za tri hotela u Daruvaru. To je ostalo predizborno obećanje. Sada se boji da će još nešto ostati predizborno obećanje. Najava o veteranskom centru malo ju je oko toga pokolebala. No sve se više govori da će se veteranski centar graditi u Lipiku. Pita u kojoj je fazi izgradnja Veteranskog centra u Daruvaru, da li je realno to očekivati ili nije. Drugo pitanje se odnosi na javni natječaj za financiranje udruga iz civilnog društva, kulture i gospodarstva.

Zašto je natječaj toliko zakompliciran i toliko traži rada za ono malo što se može dobiti. Puno je materijala trebalo proraditi, a sredstava u proračunu za 30-tak udruga ima oko 180.000,00 kn. Moli da se ubuduće to što je moguće više pojednostavi. Nitko ne bježi od transparentnosti, ali to nisu natječaji milijunske vrijednosti. Pitanja koja su bila u natječaju su bila takova da ih tri puta pročitate i ne znate što trebate odgovoriti.

Dalibor Rohlik odgovara da Veteranski centar nije utopija. Istina je da će Veteranski centar biti i u Lipiku kao pilot projekt. Veteranski centar u Daruvaru je jedan od četiri takva centra u Hrvatskoj koja će se graditi sredstvima Europske unije. Za nagrađene radove utrošeno je 200.000,00 kn i smatra da se vrlo ozbiljno na tome radi. Čim se donese proračun u Saboru, krenut će se dalje s potrebnim radnjama. Što se tiče primjedbe o natječaju – ima udruga koje rade projekte i s njima se javljaju i na državnoj razini. Nekima to nije bio problem, a nekima je to očito bio veliki problem. No udruge će se morati educirati u tom smjeru. I on je smatrao da je za tako mala sredstva prekomplicirano, ali takvi su propisi. To se odnosi na sve udruge, ne samo na udruge civilnog društva. Na pisanju projekata se mora raditi i to je tako. Bilo je i nekoliko edukacija u svezi pisanja projekata. Odaziv udruga je bio jako mali. Ovo je prijelazna godina, ljestvica je postavljena jer se to od nas tražilo. Udruge se moraju na to priviknuti i prilagoditi se novim pravilima.

Veronika Pilat odgovara da je natječaj u skladu s pravilima koja su propisana. I do sada je bilo transparentno dodjeljivanje sredstava i izvješćivanje o utrošku dodijeljenih sredstava. No sada su pravila malo drugačija i na to se moramo naviknuti. Uvodi se više reda, obrasci su unificirani. Na našoj web stranici su objavljeni svi obrasci i Pravilnik o dodjeli sredstava. Objavljene su i upute za popunjavanje tih obrazaca. Raspisano je četiri natječaja. Za to su osigurana sredstva u iznosu od 1.250.000,00 kn. To nije mali novac. Udruge su morale popuniti obrasce. Nije bilo puno toga što se trebalo popuniti. Popunjavao se obrazac u kom su bili podaci o udruzi koja traži sredstva, naziv projekta ili programa, iznos sredstava koji se traži. Zatim se tražila preslika Statuta udruge, izvod iz registra udruge, izjava o tome da nema dvojnog financiranja za isti program ili projekt. Zatim se tražio proračun za taj projekt, životopis osobe koja će realizirati program odnosno projekt, financijsko izvješće za proteklu godinu, obrazac da je osoba koja će realizirati projekt s projektom upoznata. To su sve trebali dostaviti i na CD-u. Udruge su se prijavile na natječaje, oko 35 udruge. Neke imaju i dva projekta. Izvršena je formalna kontrola podnijetih zahtjeva, odnosno utvrđivalo se da li su udruge podnijele sve potrebne dokumente. Slijedi nakon toga i odabir projekta ili programa koji će se financirati iz proračuna.

Zdenka Čuhnil napominje da u Daruvaru ima malo udruge koje imaju sposobne članove za pisanje projekata, a nemaju sredstava da im to netko napravi. Neke udruge se ne mogu javljati na natječaje jer za njih niti nema raspisanih natječaja. Pita na koji natječaj se može javiti Matica umirovljenika Daruvar koja ima jako puno članova, daleko više nego što ima zaposlenih u ovom gradu. Socijalu je preuzeo Grad pa se Matica umirovljenika ne može javljati na te natječaje u Županiji. Tako im je rečeno. Prilikom donošenja proračuna molila je da se u opisnom dijelu kod brige o mladima doda i briga o osobama starije dobi. Iako je to uzeto na znanje, nije se napravilo. Vrlo često niti Ministarstva to nemaju. Neke udruge su oštećene na taj način. Treba financirati udruge koje rade i djeluju na području Grada Daruvara.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi raskrižja ulica Radićeve i Zrinske - koliko vremena treba proći da se to uredi. To je često pitanje građana koje mu upućuju. On je to pitanje postavljao već tri puta. Moli gradonačelnika da mu odgovori da li će to uskoro biti riješeno, kakve su poteškoće u svezi toga.

Dalibor Rohlik napominje da je taj rotor noćna mora, ali ne zbog projektiranja, nego zbog imovinsko-pravnih odnosa. U zemljišnim knjigama stoji da dio ceste ide preko privatne parcele. Sada se to rješava. Očekujemo odgovor gruntovnice. Imovinsko-pravni odnosi veliki su problem i kod izgradnje nogostupa prema Gornjem Daruvaru. Ta cesta je u vlasništvu Županijske uprave za ceste i to oni rješavaju.

Šimun Aščić pita da li se Grad može uključiti u akciju Glazbene škole Daruvar za kupnju klavira. Ima puno građana, ustanova, tvrtki i medija koji su se u tu akciju uključili.

Dalibor Rohlik odgovara da Grad podržava tu hvale vrijednu akciju. Čekalo se da se vidi koliko će se sredstava uspjeti skupiti. Grad će za tu svrhu dodijeliti 10.000,00 kn.

Željka Kollert postavlja pitanje u svezi uređenja Radićeve ulice. Posebno dio od trga do Preradovićeve ulice. Uvečer je taj dio loše osvijetljen, uništene su zelene površine, često su auta parkirana na pločniku. Pita kada će se to uređivati i kako će se riješiti nepropisno parkiranje u toj ulici. Drugo pitanje se odnosi na loše stanje u sportskoj dvorani. Dvorana je neuredna, zidovi pucaju, otpadaju letvice, vlaga je i rastu gljivice. Dvoranu koriste djeca i sportaši i takvo stanje nije baš primjereno. Barem bi se moglo voditi više brige o čistoći. Grad nije dobar gospodar vezano za dvoranu. Sportska zajednica daje puno sredstava za održavanje dvorane. Dakle većina sredstava ne odlazi za sportaše. Pita da li se Grad može brinuti o dvorani pažnjom dobrog gospodara.

Ratko Vuković odgovara na pitanje u svezi Radićeve ulice - ove godine ide se u uređenje Radićeve ulice. Orezat će se i drveće da bude bolja osvijetljenost ulice, u izradi su ukrasni stupići kojima će se ograditi zelene površine koje će se urediti. Što se tiče parkiranja vozila na

nedozvoljenim mjestima, to će rješavati nadležne službe Grada.

Dalibor Rohlik odgovara na pitanje u svezi sportske dvorane. Preuzimanjem dvorane grad je dao 500.000,00 kn za saniranje krovišta koje nije bilo dobro napravljeno i prokišnjavalo je. Zamijenjen je i dio parketa. Sada je parket u cijeloj dvorani loš jer je ispod njega stavljena folija koja nije propuštala vodu i parket je trunuo. Loša je i stolarija. Ulaganja će biti velika. Što se tiče čistoće, uputit će se prigovor Sportskoj zajednici, ali činjenica je da ona nema dovoljno osoblja koje to može kvalitetno odrađivati. Osoblje nije za sve krivo, ali se može malo bolje voditi briga o čistoći.

Željka Kollert smatra da bi u ovom trenutku dvorana mogla biti barem čista.

Aktualni sat je završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 23. sjednice od 15. prosinca 2015. g.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Zapisnik s 23. sjednice od 15. prosinca 2015. g., bez primjedbi, jednoglasno je usvojen.

(Na sjednici prisutno 14 vijećnika).

AD/3.

Izvešće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2015. g.

– **Prijedlog Zaključka o primanju na znanje**

Dalibor Rohlik obrazlaže da se u izvješću nastojalo obuhvatiti sve aktivnosti koje se provodu u Gradu Daruvaru.

U raspravi su učestvovali Vendel Varga i Dalibor Rohlik.

Vendel Varga postavlja pitanje u svezi teksta na stanici br. 13. Izvješća. Napisano je "-pravni konzalting za potrebe gradskih tvrtki, pravni konzalting postupaka pripajanja trgovačkog društva Gradskog stambenog Daruvar d.o.o. Trgovačkom društvu Gradska tržnica Daruvar". Traži pojašnjenje o tome – da li je to već napravljeno ili će biti u budućnosti, što ta rečenica podrazumijeva, koje su to aktivnosti.

Dalibor Rohlik pojašnjava da niti jedno od gradskih trgovačkih društava nema pravnika niti ima sredstava da ga plate, pa taj posao obavlja Borivoj Vujić.

Vendel Varga pita da li će se to tek sada raditi. O racionalizaciji gradskih tvrtki već se razgovaralo prije sedam godina i već tada se reklo da će se pokrenuti aktivnosti na racionalizaciji. Zar nam treba sedam godina da se to riješi. Prije godinu i pol dana je to ponovno pitao. I dobio odgovor da će se to napraviti. Danas ovdje imamo na dnevnom redu usvajanje financijskih planova i planova rada Gradske tržnice Daruvar i Gradskog stambenog Daruvar za 2016. godinu. Da li to znači da se ni ove godine neće ta dva trgovačka društva spojiti.

Dalibor Rohlik odgovara da će se to napraviti nakon završnih računa. Od toga se nije odustalo. Sve će se to uskoro riješiti.

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Izvešće je primljeno na znanje.

AD/4.

Rasprava o Visokom učilištu u Daruvaru

Željka Kollert izjavljuje da je ova točka dnevnog reda tema današnje sjednice Gradskog vijeća. Do sada su se održala dva sastanka na tu temu. Na prvom sastanku je bio i konzultant g. Jurendić i gđa dekanica. Na sastanke su bili pozvani vijećnici. Žao joj je što se na te sastanke vijećnici većinom nisu odazvali.

Dalibor Rohlik napominje da se puno razgovaralo. Situacija je prije tri godine bila sasvim drugačija nego danas. Sada se moramo prilagoditi novim pravilima. U materijalima je navedeno sve što je do sada učinjeno. Puno toga još treba odraditi. Dobivena je i potpora Ministarstva regionalnog razvoja. Grad ima zemljište na kojem bi se gradio mješoviti dom – za učenike i studente. Dosta je ljudi bilo uključeno u dosadašnje aktivnosti. S Visokim učilištem iz Križevaca je dogovorena suradnja oko izvođenja nastave. Na osnovu tri nacrtu studijskih programa rade se elaborati za studijske programe: integrirana proizvodnja hrane i poduzetništvo, ekoenergetika i medicinska rehabilitacija i zdravstveni turizam. Visoko učilište iz Križevaca je prihvatilo mentorstvo. U prvoj godini upisano bi bilo 20 studenata, koji bi ovdje završili tri godine studija. Ne bi se upisivali novi studenti za studijski program menadžment u poljoprivredi. Početak nastave se predviđa u studenom. Sva nastava bi se održavala u Daruvaru u dvjema učionicama u sklopu sportske dvorane. I vježbe bi se održavale u Daruvaru, osim za one vježbe za koje u Daruvaru ne bi bilo uvjeta, laboratorija i opreme. Na te vježbe bi studente trebalo odvesti u Križevce. Praktikum, laboratorijski kabineti, knjižnica i čitaonica su predviđeni u prostoru Hrvatskog doma i Sokola. Trošak po godinama studija je naveden u materijalima. Predavači su iz Križevaca. U međuvremenu se treba dobiti dopusnica za naš program. Za to trebamo osigurati određeni postotak profesora iz Daruvara koji bi predavali na našem usmjerenju. Teško će se ovo sve realizirati, ali mora se riskirati. Ako se ne riskira nema niti napretka. Župan je načelno dao odgovor da je spreman sudjelovati u troškovima Visokog učilišta u Daruvaru. Vjeruje da bi i širi krug naših građana bio spreman sudjelovati u troškovima. Pri kraju je izmjera koja je osnovica za komunalnu naknadu i to će malo povećati prihod proračuna. A trebala bi se dobiti i sredstva od T-coma za korištenje naših površina u kojima imaju svoje instalacije. Grad ima i obećanja od visoko pozicioniranih osoba u ministarstvima da će se ovaj naš projekt podržati. Volio bi da se od ove ideje ne odustane. Studenata će biti dovoljno i treba im omogućiti da ovdje studiraju. To bi bilo osvježanje za daruvarske mlade.

U raspravi su učestvovali Željka Kollert, Veronika Pilat, Bruno Marić, Dalibor Rohlik, Ivana Djedović, Vladislav Prpić, Diana Takač, Vendel Varga, Zdenka Čuhnil, Miran Husak, Branko Kovačić i Milena Šimić.

Željka Kollert napominje da je i ona na klupe stavila svoj materijal, vezan za aktivnosti oko Visokog učilišta. Kao što je rekao gradonačelnik u samom početku to je bila dobra ideja. No od samog početka voditelj projekta nije vijećnike kontinuirano i pravovremeno izvješćivao o aktivnostima koje su se dešavale. Žalosti je činjenica da nakon gotovo dvije godine

rada na tom projektu vijećnici dobivaju oprečne informacije u smislu organizacije, potrebnih objekata i infrastrukture, te ukupne vrijednosti investicije, kao i troškova koji su napravljeni prilikom ovog preliminarnog perioda. To je vidljivo i kroz pitanja i odgovore na ovom gradskom vijeću – dobila je dva različita odgovora u različitom vremenskom periodu. Očito jedan od podataka nije ispravan ili postoje problemi u komunikaciji. Postavlja se pitanje da li je ova investicija ekonomski opravdana i održiva. Nitko nije protiv Visokog učilišta ovdje u Daruvaru, to je potvrdilo i donošenje Odluke na ovom Vijeću o osnivanju Visokog učilišta u Daruvaru. Prilikom donošenja odluke isticana je činjenica da će visokoobrazovani daruvarčani i daruvarčanke biti predavači na tom Učilištu. Iz današnjih materijala, odnosno popisa predavača, je vidljivo da to nije istina. Vidi se i što je dekanica na njihovom Stručnom vijeću rekla po tom pitanju. Ističe i činjenicu da je većina sredstava za ovaj projekt utrošena u 2013. i 2014. godini, čak 625.016,25 kn. A odluku o osnivanju je ovo Vijeće donijelo u 2015. godini, kada je utrošeno 87.000,00 kn. To je dokaz da se radilo stihijski, a ne planski. Dosta dokumenata koji su napravljeni sada više nisu potrebni, a utrošila su se znatna sredstva za to. Sve nas je iznenadilo što se radi o izvanrednom dodiplomskom studiju jer je konačna verzija programa – Izvanredni dodiplomski stručni studij, studij uz rad – Poljoprivreda – smjer Menadžment u poljoprivredi. I to samo jedna generacija studenata. Obzirom da nema laboratorija predviđa se prijevoz studenata u Križevce što nije baš dobra zamisao. Svi ovi troškovi do sada su preveliki. Jedno su želje, a drugo mogućnosti. Mogućnosti našeg grada nisu sjajne. Troškovi po školskoj godini su vidljivi iz priloženih tabela i nisu mali. U ovom svemu je vrlo bitno znati vremenski tijek investicije, jer Grad Daruvar već ima ili planira i druge investicije koje su socio-ekonomskog značenja, ali i ulaze u zakonske obveze jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Daruvara. U vremenskom periodu od tri godine Grad ima po nekoj osnovi obvezu realizirati sljedeće projekte: EU projekti – Aglomeracija Daruvar (odvodnja i vodoopskrba) – izrada projektno-studijske dokumentacije, prijava na strukturne fondove EU, rok za realizaciju je 2018. godina a procijenjena vrijednost investicije je oko 150.000.000,00 kn. Prema omjerima sufinanciranja Grad bi trebao osigurati oko 10.000.000,00 kn. Zatim je tu projekt dogradnje Gimnazije Daruvar – projekti javno-privatnog partnerstva Bjelovarsko-bilogorske županije koji uključuje 12 školskih objekata, između ostalog Gimnaziju Daruvar. Učešće Grada je oko 2.000.000,00 kn. Tu je i projekti izgradnje reciklažnog dvorišta koji je vrijedan oko 1.800.000,00 kn za što Grad mora osigurati 350.000,00 kn. Na kraju Grad sufinancira i energetska obnovu zgrade Dječjeg vrtića Vladimir Nazor u Daruvaru. Vrijednost investicije je 582.297,00 kn, a Grad mora osigurati 174.689,00 kn. Kada se sve to uzme u obzir, uvaži financijsko stanje Grada, kao i kreditne obveze i pozajmice, a i obveze koje u potpunosti ne ispunjavamo prema proračunskim korisnicima, postavlja se pitanje da li je Grad Daruvar spreman za ovu investiciju, odnosno da li je pravo vrijeme za njenu realizaciju. Nije protiv Visokog učilišta samo se boji da to neće sada biti moguće realizirati. Moli zamjenicu gradonačelnika, Ivanu Djedović, da ih upozna s projektima koje je spomenula.

Veronika Pilat pojašnjava da, ako želimo osnovati Visoko učilište u Daruvaru, moramo imati mentora koji ima dopusnicu, odnosno nekoga tko radi već godinama. Visoko učilište Križevci je pristalo biti mentor. Oni će ovdje provoditi svoj program za 20 studenata jedne generacije u trajanju od tri godine. Za tu jednu generaciju mentorskog učilišta je to vanredni studij. Predavači moraju doći iz Križevaca. U ovom dijelu mi nemamo pravo na svoje predavače. Svoje predavače ćemo imati kada budemo provodili svoj program "Integrirana proizvodnja hrane i poduzetništvo". Kada dobijemo dopusnicu i kada više ne budemo morali imati mentora upisat će se taj smjer. A nakon toga, ako bude financijskih sredstava pokrenuo bi se i program Ekoenergetike, medicinske rehabilitacije i zdravstvenog turizma. To se neće realizirati kroz tri godine, trajat će to duži period i ovisit će o financijskoj situaciji. Naši predavači bit će kada budemo radili svoje programe. To će biti redovan studij. Elaborat o predavačima može se pogledati. Nitko nije nikoga lagao niti varao.

Bruno Marić pita što će se desiti ako se upiše 20 studenata i oni završe, a više se ne upisuju taj smjer u Daruvaru. Mi potrošili lov i ništa. Bit ćemo pod nečijim patronatom dvije godine, a zatim bi krenuli sa svojim programom u prostorima koje treba osigurati Grad. To je nova

investicija. Ako se koristi prostor škole, to će biti manja investicija od one koja se spominjala prije za druge prostore. Mi ćemo obrazovati tri godine jednu generaciju studenata. Dvadeset studenata je dobro brojka, većina bi vjerojatno bila iz Daruvara. A što poslije, gdje će oni raditi.

Veronika Pilat pojašnjava da se ide s brojkom od 20 studenata, jer toliko može biti u grupi na vježbama. Ako se ima više studenata, tada se moraju raditi dvije grupe i to znatno povećava troškove. Dvije godine moramo imati mentorstvo, ali je pošteno da odradimo i tu treću godinu da djeca ne moraju ići u Križevce. Mentorstvo je uvod u naše programe koji će se razvijati tijekom godina.

Bruno Marić pita da li mu se može sa sigurnošću reći koliko košta jedna godina studija. I koliko će koštati da mi krenemo s vlastitim programima.

Veronika Pilat odgovara da je to sve napisano u materijalima.

Željko Kljajić napušta sjednicu (19.40 sati).

Bruno Marić pita koliko bi studenti plaćali za godinu studija i koliko bi to ukupno bilo za tri godine.

Željka Kollert odgovara da bi to iznosilo 1.264.000,00 kn.

Bruno Marić pita da li bi to značilo da bi nas onda godina stajala oko 600.000,00 kn. A naš studij kada krene – koliki bi to bio trošak.

Veronika Pilat odgovara da se tada kreće s našim kadrom i studij se također plaća.

Bruno Marić naglašava da ne želi nikoga provocirati, već želi znati koliko će to sve koštati, jer novaca nema. Najave su optimistične, ali da li je stvarno realno da se to može financijski izdržati. Svi ovdje žele Visoko učilište, to je super ideja, ali je problem mogućnost financiranja. Pokušava biti racionalan i realan. Izvršna vlast mora dati točne podatke o svemu tome. Iz današnjih materijala i poznavanja financijskog stanja Grada, smatra da je ovaj projekt vrlo teško realizirati. Daruvar je poznat kao kvalitetan srednjoškolski grad i tu činjenicu je trebalo iskoristiti za razvijanje. Krenulo se s projektom Visokog učilišta, potrošilo se sredstava, ali nitko nikoga neće prozivati ako se sada ocjeni da se s tim projektom ne može dalje. Ne znamo što nam nosi budućnost. Ne želi po onoj "tko ne riskira ne profitira". Prijedor je bio kod proračuna oko 200.000,00 kn. A ovdje se sada radi o puno više sredstava. Ne vjeruje da smo financijski sposobni imati Visoko učilište u Daruvaru. Misli da će se Veleučilišta u Hrvatskoj polako gasiti i da će se visoko školovanje fokusirati u velikim gradovima. Visoka učilišta se bore da se prošire, jer se očito ne mogu financirati samo tamo gdje sada jesu. Daruvar u ovoj cijeloj priči ima samo jedan problem, a to je nedostatak sredstava. I na to se treba fokusirati i pokušati vijećnicima objasniti.

Veronika Pilat odgovara da sredstava nikada neće biti dosta. U našoj županiji je veliki nedostatak visokoobrazovanih ljudi i na tome treba raditi. Treba raditi i na tome da naše Učilište uđe u mrežu državnih učilišta.

Dalibor Rohlik napominje da je trenutno dana mogućnost da se dobiju sredstva za projektnu dokumentaciju. To je otišlo i prema EU fondovima. Procjena je onih koji su nam do sada pomagali da možemo dobiti sredstva i za opremu i laboratorije. Kontaktirat će se s ministarstvima i drugim institucijama da se vidi koliko se sredstava može osigurati za tu namjenu, pa će se o ovoj temi ponovno razgovarati.

Ivana Djedović izvještava vijećnike o projektima koje Grad Daruvar mora provesti. EU projekti – Aglomeracija Daruvar (odvodnja i vodoopskrba) – izrada projektno-studijske dokumentacije, prijava na strukturne fondove EU, rok za realizaciju je 2018. godina a procijenjena vrijednost investicije je oko 150.000.000,00 kn. Prema omjerima sufinanciranja Grad bi trebao osigurati oko 10.000.000,00 kn. Zatim je tu projekt dogradnje Gimnazije Daruvar – projekti javno-privatnog partnerstva Bjelovarsko-bilogorske županije koji uključuje 12 školskih objekata, između ostalog Gimnaziju Daruvar. Učešće Grada je oko 2.000.000,00 kn. Tu je i projekti izgradnje reciklažnog dvorišta koji je vrijedan oko 1.800.000,00 kn za što Grad mora osigurati 350.000,00 kn. Na kraju Grad će sufinancirati i energetska obnovu zgrade Dječjeg vrtića Vladimir Nazor u Daruvaru. Vrijednost investicije je 582.297,00 kn, a Grad je za to osigurao 190.000,00 kn. Smatra

da je projekt Visokog učilišta hvale vrijedan projekt. Činjenica je i da se neka određena sredstva moraju potrošiti da bi se vidjelo da li se u projekt isplati ili ne isplati krenuti. Da bi se dobila dopusnica mora se imati elaborat o osnivanju. Mi smo dobili napisano da je elaborat napravljen, ali ga nismo vidjeli. I vijećnici, pa i ona – jer nije u tom projektu sudjelovala, trebali su dobiti taj elaborat i pročitati ga prije donošenja Odluke o osnivanju Visokog učilišta. I napraviti analizu svega toga prije donošenja navedene Odluke. I zaista se postavlja pitanje da li je Grad financijski sposoban provesti taj projekt. Kada se traži dopusnica nakon dvije godine mentorstva, nije sigurno da će se dopusnica i dobiti. To ne ide automatizmom. Neka Visoka učilišta su dopusnicu dobivala nakon čak deset godina. Visoka učilišta mogu biti privatna ili javna. Mi smo se odlučili da ga osnuje Grad. Ministarstvo se u to može uključiti, ali nije obavezno. I sve se uvijek vraća na nedostatak sredstava.

Bruno Marić pita da li Grad mora u svim tim projektima učestvovati. Misli na projekte koje je nabrojila Ivana Djedović.

Ivana Djedović odgovara da Grad u tim projektima mora učestvovati s određenim postotkom, a iznose je navela. Isto tako smo sada obavezni i financirati projekt Veleučilišta. A sredstva za to nisu baš mala. Mi smo prema ovom što nam je danas prezentirano neka ispostava Visokog učilišta iz Križevaca. Treba napraviti dobru analizu svega toga i vidjeti da li se u to može ili ne može krenuti.

Vladislav Prpić se slaže sa svim komentarima koji su ovdje rečeni. Smatra da je ovo krivo vrijeme za pokretanje jednog takvog projekta jer Grad to neće moći financijski podnijeti. Prvi put se raspravljalo o tome prošle godine i vijećnici su dobili jako malo informacija o tome. Donijeta je Odluka o osnivanju Visokog učilišta a da se nije vidio niti jedan dokument. Većina vijećnika nije dokumentaciju vidjela niti do danas. Ovdje se spominje ta dokumentacija, ali tko je to vidio. A nismo vidjeli niti dokaz da su osigurana sredstva za taj projekt. Napominje da se nigdje niti ne vidi stalno zaposleni predavači. Boji se da tu ima ponavljanja dokumenata, samo se malo promijenio naziv. Zanima ga da li je za sve to bilo u proračunima 2014., 2015. i 2016. godine stavka koja pokriva te troškove i da li svi koji su radili na tim dokumentima imaju ugovore za to, a očito je da se ovdje radi samo o dva izvođača. Sumnja da će dobiti prave odgovore na svoja pitanja. Predlaže da se formira povjerenstvo Gradskog vijeća u sastavu Željka Kollert, Dinka Kavalir a predsjednici klubova da daju jednog člana, te da se preispitaju činjenice o tome da li su u proračunu u 2014., 2015. i 2016. godini bila osigurana sredstva za te namjene, imenom i prezimenom osobe koje su imale ugovore o izradi navedenih dokumenata i da li su ta sredstva od 712.000,00 kn utrošena namjenski.

Željka Kollert navodi da se u materijalu spominju izvoditelji.

Vladislav Prpić traži da se to sve proanalizira i da se vidi da li su sredstva utrošena transparentno, dali su bila osigurana sredstva u proračunu i da li za to sve postoje ugovori s Gradom.

U raspravu se, bez odobrenja predsjednice Gradskog vijeća, uključila Vlatka Babić tražeći da, obzirom da vijećnici previše dugo pričaju a njoj se na uređaju istrošila baterija i ne može više snimati, predsjednica pita za stav o Visokom učilištu zamjenicu gradonačelnika Ivanu Djedović i zamjenika gradonačelnika Vladimira Bilek, jer je ovo sve očito jako diskutabilno. Pita da li se može čuti njihovo mišljenje. Da li su za ili protiv.

Željka Kollert pojašnjava da se ovdje ne glasa ni za niti protiv. Oni za Radio Daruvar mogu dati izjavu, ako žele. Zatim traži da se navedu članovi Povjerenstva koje je zatražio Vladislav Prpić. Osim njegovog prijedloga da u Povjerenstvu bude ona i Dinka Kavalir, klubovi vijećnika bi trebali predložiti svog člana.

Bruno Marić izjavljuje da će ispred Kluba vijećnika HDZ-a u Povjerenstvu biti on. A u Povjerenstvo predlaže i Dianu Takač.

Dalibor Rohlik predlaže da u Povjerenstvu bude i Vendel Varga. Pozdravlja prijedlog g. Prpića da se to sve proanalizira i da se dobiju pravilne informacije. Što se tiče svih spomenutih projekata, na samom početku se drugačije dogovaralo, ali su se neki odnosi promijenili i sada smo

tu gdje jesmo. Jedinice lokalne samouprave neće moći sve te projekte provoditi, prema sadašnjim pravilima. No ne može se zbog toga od svega odustati. Nikada neće biti sve riješeno. Dosta toga se odradilo i bila bi šteta sada od toga odustati. Rasprava je danas bila konstruktivna. Možda je dobro da je dobio još malo vremena da obavi razgovore sa svim učesnicima u ovom projektu i da dobije potvrde o svemu o čemu se dogovorilo.

Zdenka Čuhnil smatra da se nisu radili pravilni koraci. Neke stvari su se već mogle odraditi. Matematika je od početka loša. Ovdje je matematika napravljena na bazi dvadeset studenata koji bi svi redovno završili studij, a to je nemoguće. Dosta je toga napravljeno, ali još uvijek ima dosta i za napraviti. Treba znati sve troškove kako bi se mogle donositi i dobre odluke. Sve situacije treba predvidjeti, vezano za studiranje. I treba vidjeti da li to Grad može sve podnijeti.

Željka Kollert napominje da je na sastanku rečeno da iz Daruvara u Križevcima ima upisano 5 studenata, a mi ovdje govorimo o 20.

Miran Husak napominje da bi zaista bilo dobro da povjerenstvo koje je predložio g. Prpić napravi analizu svega ovoga i da svoje mišljenje vijećnicima. Ako se od ove ideje odustane, očito je da će sva sredstva koja su do sada utrošena "otići u vjetar". Što je s Križevcima, koliko će oni čekati da mi donesemo odluku. Elaborat je napravljen, ali ga nije vidio. Daruvarskog kadra u materijalima nema. Pučko učilište ima dosta zaposlenih koji bi se mogli angažirati za Visoko učilište. Ovu analizu treba napraviti što prije, u sljedećih 5-7 dana i prezentirati to ovom Vijeću. Bez toga se očito neće moći donijeti dobra odluka.

Željka Kollert izjavljuje da je upravo neinformiranost o ovom projektu dovela do ove sadašnje situacije.

Branko Kovačić smatra da ova Komisija nije potrebna. Tko je proučio materijale može vidjeti sve što ga zanima. Ako bi se odustalo od projekta, možda bi to tada bilo opravdano. Smatra da nije potrebno uvijek nekoga kontrolirati i špijunirati. Nitko nije protiv ovog projekta, ali se to sve nekako razvodnilo, prošlo je puno vremena. Dijeli strah vezan za mogućnost financiranja ovog projekta. Tu se pojavljuje i problem velikog broja nezaposlenih poljoprivrednih stručnjaka jer je poljoprivreda uništena. Sredstva koja se daju za poljoprivredu nisu mala, ali se ne usmjeravaju za pravilne potrebe. Ima tu dosta problema. Dio novaca za ovaj projekt je utrošen, po njegovom mišljenju transparentno. Još malo o tome treba razmisliti.

Vendel Varga pita koliko je "teška" bankarska garancija.

Veronika Pilat odgovora da bankarska garancija iznosi 836.000,00 kn.

Vendel Varga pita pročelnicu za financije da li Grad može dobiti garanciju.

Milena Šimić odgovara da neće oko toga biti problema, jer je banka ta koja o tome odlučuje. Ministarstvo ne daje suglasnost za to.

Dalibor Rohlik napominje da je banka spremna dati garanciju, ali moramo donijeti odluku.

Bruno Marić smatra da se ne mora donositi odluka o povjerenstvu, ono se može samo ovako neformalno imenovati.

Željka Kollert smatra da se o tome ipak treba glasovati i daje prijedlog o članovima **Povjerenstva za** – Dinka Kavalir, Bruno Marić, Diana Takač, Vladislav Prpić i Vendel Varga.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

U Povjerenstvo imenuju se: Dinka Kavalir, Bruno Marić, Diana Takač, Vladislav Prpić i Vendel Varga.

Usvojeno većinom glasova (11 za, dva suzdržana).

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/5.

Rasprava o Programima rada i Financijskim planovima za 2016. g. za gradske tvrtke:

- **TVP Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,**
- **Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvar,**
- **Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar**
- **Zaključak o primanju na znanje**

- **TVP Aquae Balissae d.o.o. Daruvar**

Miran Husak moli one koji pišu ove zaključke da ne stavljaju navodnike u ime firme. Željka Kollert pohvaljuje direktoricu na dobro napravljenim materijalima.

Nije bilo rasprave, te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Plan rada i financijski plan tvrtke Termalni vodeni park Aquae Balissae d.o.o. Daruvar, za 2016. godinu.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

– **Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar**

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Zvonko Cegledi, Željka Kollert, Olga Šimon-Danek i Miran Husak.

Branko Kovačić smatra da su ovi materijali svake godine gotovo isti. Samo su prepisani. Ne vidi nekih novih ideja i inovacija. Tvrtka dobro radi i očito je tamo dobro raditi jer su dobre plaće i poštuju se materijalna prava. Šteta što više ljudi tamo ne može raditi. Što se tiče primjedbi u svezi trgovačkih lanaca i smanjenja broja prodajnih mjesta na tržnici – smatra da je roba zdravija na tržnici i predlaže da građani tamo kupuju. No baš nije do kraja uvjeren da je ta roba na tržnici baš potpuno zdrava, iako je svježija nego u trgovačkim lancima. Veći prodavači voze robu i u trgovačke lance. Druga su stvar naši mali proizvođači. Ali bez zaštite se ne može postići dobar urod. To se ne može kontrolirati. Nitko ne zna koji je postotak pesticida u tom proizvodu i koji je postotak teških metala, jer se ne uzimaju uzorci i ne rade se analize. Postavlja pitanje i u svezi bivšeg stočnog sajma koji sada nije u funkciji. Da li se po tom pitanju nešto poduzima i da li će se to staviti u funkciju.

Diana Takač napustila sjednicu (19,45 sati).

Zvonko Cegledi odgovara da je točno da su planovi Tržnice konstanta i sretni su što se stanje ipak ne pogoršava. Tržnica je jedina gradska tvrtka koja puni gradski proračun. Što se tiče kontrole proizvoda – vrši se kontrola, sukladno mogućnostima koje su predviđene. Ide se na savjest proizvođača, a tako je i u državama Europske unije. Proizvođač mora dokazati da su proizvodi kvalitetni. Nisu problem proizvodi koje naši proizvođači prodaju trgovačkim lancima, već su

problem uvezni proizvodi koji mjesecima stoje i ne kvare se. To treba kontrolirati. To su zatrovani proizvodi. Na tržnici treba prioritet dati onima koji su certificirani kao ekološki proizvođači. Imaju žute oznake. Što se tiče stočnog sajma, on tamo ne može biti jer su propisani vrlo strogi uvjeti, a interesa za taj sajam više nema. Taj prostor Tržnica uređuje i održava. Dugoročni plan je da se tamo napravi hladnjača, ali to Tržnica ne može sama, pa će se tražiti strateški partneri. Ali i to će se moći realizirati ako bude proizvođača koji bi koristili tu hladnjaču.

Željka Kollert pita vijećnike da li su dobili kompletan materijal, jer ona nema kompletan materijal za Gradsku tržnicu.

Utvrđeno je da kompletan materijal nisu dobili svi vijećnici.

Olga Šimon-Danek ne zna u čemu je problem, sve je poslano, neki vijećnici su dobili materijal, a neki nisu.

Željka Kollert se slaže s primjedbom da su planovi rada, financijski planovi i izvješća Tržnice gotovo identični svake godine, ali to je tako.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Plan rada i financijski plan tvrtke Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar, za 2016. godinu.

(Na sjednici prisutno 12 vijećnika).

– **Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar**

Nije bilo rasprave, te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Plan rada i financijski plan tvrtke Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar, za 2016. godinu.

(Na sjednici prisutno 12 vijećnika).

AD/6.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima radnih mjesta u upravi Grada Daruvara

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima radnih mjesta u upravi Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 12 vijećnika).

AD/7.

Pitanja i prijedlozi

a)

Željka Kollert obavještava vijećnike da su od ravnateljica vrtića zatraženi materijali za tematsku sjednicu idući mjesec. Održat će se prije toga sastanak, moli vijećnike da se na taj sastanak odazovu.

Dalibor Rohlik traži da se u to sve uključi i roditelje.

Željka Kollert se slaže s tim prijedlogom. Bit će pozvani svi koji su uključeni u Rad vrtića.

Miran Husak moli da se sastanak sazove poslije 16,00 sati kako bi se mogli odazvati na sastanak.

b)

Željka Kollert obavještava vijećnike da je Goran Bence lani pokrenuo projekt koji je hvale vrijedan. Osmislio je specifičan način turističke promidžbe koji se bitno razlikuje od dosadašnjih načina. Želja mu je da promovira Grad Daruvar, Bjelovarsko-bilogorsku županiju kao turistička odredišta. To bi provodio dijeljenjem reklamnih letaka. Naša Ekonomska i turistička škola uključila se u ovaj projekt. Niti jedna ovakva škola u Hrvatskoj nema ovakav projekt. U to su još uključeni i Turistička zajednica Daruvar-Papuk, Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar, Moto klub Daruvar, Daruvarske toplice, Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije i Hrvatska turistička zajednica. Troškovi projekta nisu mali, a vijećnici u tom projektu mogu sudjelovati pronalaženjem donatora ili doniranjem sredstava. Grad se na ovakav način može jako dobro promovirati.

Veronika Pilat podržava ovaj projekt. Nastavit će se aktivnosti na realizaciji tog projekta i pomoći će se našem sugrađaninu koji je pokrenuo ovaj hvale vrijedan projekt. Učenici Ekonomske i turističke škole Daruvar će raditi taj promotivni materijal, a to je njihov doprinos ovom projektu.

c)

Vladislav Prpić ponovno postavlja pitanje u svezi rada komunalnog redara u popodnevnim satima. To pitanje postavlja već po 5-6 put. Ovaj grad je pun psećeg izmeta i nitko o tome ne vodi brigu. Donijeta je Odluka, ali se ta Odluka ne provodi. Traži da se to što prije riješi.

Što se tiče pomoći za Veleučilište od strane Bjelovarsko-bilogorske županije, ne treba očekivati pomoć od župana, jer niti do sada nije platio ono što je obećao.

Veronika Pilat odgovara da oni vjeruju županu.

Ratko Vuković objašnjava da Grad Daruvar nema komunalno-poljoprivrednog redara. To će uskoro biti riješeno jer je danas usvojena odluka za to radno mjesto. Slaže se da je stanje loše i da se treba uvesti reda.

d)

Željka Kollert izjavljuje da nije obratila pozornost na vrijeme održavanja današnje sjednice. Odlučeno je da će sjednice biti u 16,00 sati, a današnja je sazvana za 18,00 sati. Uбудućе će se o tome voditi računa.

Dnevni red je iscrpljen, predsjednica zaključuje rad sjednice u 20,45 sati.

Voditeljica zapisnika
Milada Sofka

Predsjednica
Željka Kollert